
noviny, jak mají být

vážená paní starostko, vážený pane starosto,

níže vám posíláme plán vyhlášených témat projektu deníku Lidové noviny StaRoStovÉ PíŠí noviny do konce letošního roku. 
Partnerem akce je Svaz měst a obcí ČR. témata rovněž najdete v Lidových novinách, které vám jsou zdarma doručeny  
na radnici, a také na www.smocr.cz. 

 

plán vyhlášení témat

22. 10.

nekalé praktiky podomních prodejců 
jaké máte zkušenosti s podomními prodejci ve vaší obci? S jakými nekalými praktikami neseriózních prodejců jste se setkali? 
Rady/tipy, na co si dát pozor, příklad dobré praxe seriózního prodejce.  
Uzávěrka dodání příspěvků je 30. 10., termín zveřejnění textů 5. 11. 2015.
 
5. 11. 

Jak se za poslední roky podařilo rozvinout (zkvalitnit) systém nakládání s odpady v obci? 
Podařilo se vám rozvinout systém třídění odpadů? jak o něm informujete občany? Lepší se situace při třídění? 
Uzávěrka dodání příspěvků je 13. 11., termín zveřejnění textů 19. 11. 2015.
 
19. 11. 

energetické úspory  
jaké energetické úspory jste již ve vaší obci realizovali? Pro jaké řešení je ještě prostor?  
Uzávěrka dodání příspěvků je 27. 11., termín zveřejnění textů 3. 12. 2015. 
 
3. 12. 

Jak se vám v obci daří zlepšit ovzduší, které kromě mnoha jiných vlivů zamořují emise  
z komínů lokálních topenišť na tuhá paliva? 
jak docílit, aby kotle příliš nezatěžovaly ovzduší? jak občanům pomoci, aby nespalovali odpady? jak pomoci  
občanům, aby topili správně? jak vlastně zjistit, zda je kotel používán správně? Pomohou represe? jak to děláte vy?  
Uzávěrka dodání příspěvků je 11. 12., termín zveřejnění textů 17. 12. 2015.
 
17. 12. 

Jaké investice chystáte pro příští rok? Jakou máte zkušenost se systémem čerpání dotací pro města a obce? 
Co je potřeba v obci/městě udělat a kolik to bude stát? Čím potěšíte své obyvatele v roce 2016?  
jaká bude největší plánovaná investice příštího roku? vyznáte se v systému žádostí o dotace?  
Uzávěrka dodání příspěvků je 27. 12., termín zveřejnění textů 31. 12. 2015.

Své příspěvky o maximální délce 3000 znaků vč. mezer zasílejte (klidně i průběžně) na starostovepisi@lidovky.cz  
nezapomeňte vždy připojit svou portrétní fotografii, ilustrační foto k tématu a připište stranu, za kterou jste byli  
zvoleni – a to i v případě, že do Lidových novin přispíváte opakovaně. texty, které nebudou publikovány v novinách,  
postupně zveřejňujeme na www.lidovky.cz/starostovepisi píší a www.smocr.cz

těšíme se na vaše články. 

 
S úctou 
jana Heřmánková | editorka projektu


